

# SLIBY - CHYBY!!!

Neděle, 02. února 2020

Tak jsem požádala, kdy konečně ona žena, s velkým zájmem nám podá slibovanou report o svém misi proti oligarchovi Babišovi. Nejspíše nemáš čas, protože jako to souputnice Milišnu chvilku je nesměrně zaměstnaná na skartování minulých let, na kteréch Česká republika bude muset vrátit stovky milionů... Tedy korun. Bez velkého povyku totiž probíhala v České televizi i v tisku zpráva, která toto tvrzení popráví.

Mj. například klad ve věštině z 29. 1. 2020, která vyšel na novinkách.cz pod názvem: Evropská komise posvětila váštinu dotací - proplacených Agrofertu, se páje:

"Evropská komise schválila, že státní zemědělská intervenční fond (SZIF) proplatil váštinu projektů pro holding Agrofert. Pochybnosti jsou jen u jednoho projektu v hodnotě 1,6 milionu korun, oznámil ve státní editel SZIF Martin Ebestyň. Podle něj ze zřídání těchto jednání s Evropskou komisí nelze jednoznačně vyvozovat, zda premiér Andrej Babiš (ANO) kvůli Agrofertu je ve státní, nebo není. Unijní exekutiva se k těmto jednáním nechce vyjadřovat. "Dokud auditní proces neskončí, Evropská komise jej nebude nijak komentovat, sdělila její mluvčí. Brusel už dříve uvedl, že konečně verze auditu by měla být hotova nejpozději v únoru."

Z textu jednoznačně vyplývá, že aktivisté Milišnu chvilku v tomto pádě dávali záhet bez hostinského. A že cíl to bylo jen dálo velké nenávisť vůči Českému premiérovi. Jak vášichni všichni, cíl kauza vznikla díky alobně-ká v EU z TOP 09. Ale požád tu ale je, máme žstet zřídání; zde není je, rozhodnuto, konečně verze auditu by měla být hotova a koncem února.

Docela jsem zdá, jak bude rozhodnut, protože EK by měla všem státit stejným metrem. Pokud totiž bude Andrej Babiš podle auditu ve státní, tak zrovna tak bude (podle vašeho meckého tisku) ve státní i pádsedkyně rozpočtového výboru EU Monika Hohlmaier, stejně tak jako pádsedkyně evropské Ursula von der Leyen.

Monika Hohlmaier, dcera vlivného politika CSU Franze Josefa Strausse, opakovaně elila známým skandálům, ve státní zřídání se vášně různě ocitla v roce 2004 jako ministryně školství. Deník München Merkur 6. srpna 2004 uvedl, že proti ní následující obvinění:

- Ministerstvo školství financovalo rozdílně - Centrum pro zrakování postižených v Unterschleißheimu za pámbli 8,5 milionu eur v době, kdy tam její manžel zastával funkci zřídání editel. Ostatně - školy se pámitom v dané době staly oběmi sporných opatření.

- 27. listopadu 2018 státní zastupitelství v Coburgu vyzvalo Evropský parlament, aby zrušil imunitu Hohlmeierové. Je obviněna z nezákonného úniku z másta nehody pot, co pámi parkování svého vozidla pokročila jiným vozidlo, aniž by se postarala o likvidaci pojistné události a tedy se konkrétně dopustila trestného činu nedovoleného opuštění másta nehody.

I pÅ™edsedkynÅ› evropskÅ© komise Ursula von der Leyen mÅ›i za sebou nÅ›kolik skandÅ›lÅ›, a stejnÅ› jako BabiÅ›i, je i ona ve stÅ™etu zÅ›jmu.

Dr. Heiko von der Leyen, jejÅ›-manÅ›el, je zakladatelem a Å™editelem centra Hannover Clinical Trial Center a Å™edÅ›-Hannoverskou lÅ›kaÅ™skou Å›kolu, kterÅ› je jednÅ›m z nejvÅ›tÅ›ch lÅ›kaÅ™skÅ›ch zaÅ™zenÅ› v EvropÅ›. EvropskÅ› unie podporuje centrum a Å›kolu dotacÅ› 3,5 milionÅ› euro roÅ›nÅ›. Nu, a nad faktem, Å›e panÅ› Ursula van der Leyen je pÅ™edsedkynÅ›-nejvyÅ›Å›ho orgÅ›nu EvropskÅ© unie, kterÅ› dotuje jejÅ›-mu manÅ›elovi provoz a vÅ›zkum, se zatÅ›m nikdo nepozastavil. ZajÅ›mavÅ©, coÅ›? TakÅ›e tÅ›mto bych takÅ© chtÅ›la komentÅ›torku zdejÅ›ch Å›iÅ›nkÅ›, kterÅ› vystupuje pÅ› "Å›ENA", vyzvat, aby splnila to, co tak vehementnÅ› slibovala!

Taky vÅ›jem pÅ™ejÅ› pÅ›knej a veselej den,

DEERES